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Ovown A’ I'vpvaciov

7
Epyacia yia To 6mitl

IMukvotnto,

Oéne A

Al. H mokvémra evog vAko ochpotog opiletal mg 1o otabepd mniiko mov £yel aptunt) ™ pnalo couatog amod
0VTO TO LAIKO KO TOPOVOUOGTY] TOV OYKO TOV CMUATOG, ONANOTN ivat:

d: TokvoTTa VAKoD cdpatoc (novada pétpnong S.1.: 1 kg/m?)
m: palo vAkob copatog (povada pétpnong S.1.: 1 kg)
V: 6yKkog viikod cOpotog (povada pétpnong S.1.: 1 m?)

A2. H povéda pétpnong me mokvotntac oto Atebvéc Tootnue Movadov (S.1.) sivar to 1 kg/m?,
Oéno B

B1. péla — 6yxov
B2.d-p

B3. vAwd — péleg

B4. oynpoto — mokvotnta

Oéina I

I'l. AdBog
I'2. AéBog
I'3. AdBog
I'4. AéBog

Oéno A

o) H coot) andvinon eivor 1 ii.
miq 10m2 10 my

Pydi=v-=5 =77y, =5

Ofpa E

E1.m=20¢
V=60mL-50mL=10mL

d=2=208 = 2g/mL
E2.d =2 g/mL < dvspapyspor = 13,6 g/mL — H métpa emmdéel 6tov vdpapyvpo

\% 10 mL
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